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Dugogodišnja saradnja između Univerziteta u Novom Sadu i Univerziteta Princ Songkla započela je 2001. godine 
potpisivanjem Memoranduma o razumevanju između Fakulteta tehničkih nauka (UNS) i Inženjerskog fakulteta (PSU). 
Saradnja je obuhvatala razmenu gostujućih profesora i studenata, kao i organizovanje zajedničke međunarodne 
konferencije na temu inženjerstva i tehnologije koja je održana u Hat Jajiu 2003. godine.  

Tradicija održavanja zajedničkih međunarodnih konferencija svake dve godine naizmenično, u Srbiji i u Tajlandu, uspešno 
se odvija i nastavlja – sledeća zajednička konferencija iz oblasti biomedicinskih nauka u organizaciji Medicinskog 
fakulteta iz Hat Jai-ja i Medicinskog fakulteta u Novom Sadu biće održana na Tajlandu. 

 

http://www.en.psu.ac.th/


 

Saradnja sa Tajlandom pored svoje tradicije duge već 20 godina pokazala se kao najuspešnija bilateralna saradnja 
Univerziteta u Novom Sadu na polju razmene studenata i nastavnog osoblja, zajedničkog učešća na projektima i 
organizacije naučnih konferencija. Do sada je u periodu saradnje više od 200 studenata Univerziteta u Novom Sadu 
posetilo Univerzitet Princ Songkla u Tajlandu i obavilo praktični trening u trajanju od dva meseca, ali isto tako preko 100 
studenata sa Tajlanda boravilo je na fakultetima Univerziteta u Novom Sadu. 

 

 

 



Oblasti koje su obuhvaćene sporazumom o saradnji  

Medicina, Stomatologija, Farmacija, Zdravstvena nega, Fizikalna medicina i rehabilitacija – fizioterapija, Medicinska 
tehnologija kao i tradicionalna tajlandska medicina.  

U skladu sa najnovijim sporazumom o proširenju saradnje, broj dostupnih mobilnosti je: 

 

STUDENTI OSNOVNIH I INTEGRISANIH STUDIJA:  3 MESTA 

STUDENTI NA POSTDIPLOMSKIM STUDIJAMA  3 MESTA  

 

Oblast mobilnosti: klinička praktična nastava iz željene oblasti 

Trajanje mobilnosti: 2-4 nedelje 

Period za mobilnost: u dogovoru sa univerzitetom domaćinom, u skladu sa raspoloživim 
terminima za kliničku praktičnu nastavu 
 

Studenti koji mogu da učestvuju: 1. studenti završnih godina studija (za medicinu 5. i 6. god) 

 2. studenti master i doktorskih studija, specijalizanti 

 

Uslovi i način prijavljivanja zainteresovanih kandidata za 2024/2025 školsku godinu 

Zainteresovani kandidati treba NAJKASNIJE DO 26. aprila 2024. da dostave prijavu koja treba da sadrži:  

1. MOTIVACIONO PISMO (u motivacionom pismu navesti oblast interesovanja, željeni period posete/ dužinu 

boravka i ostale relevantne podatke ) 

2. BIOGRAFIJU (preporučujemo da koristite EUROPASS template) 

3. Uverenje o položenim ispitima 

Dokumente je potrebno dostaviti na engleskom jeziku na e-mail adresu dubravka.klajic@mf.uns.ac.rs  

Prijave će biti prosledjene  partnerskom univerzitetu sa Tajlanda  koji će potvrditi mogućnost razmene iz željenih oblasti, 

nakon čega će nominovani kandidati biti obavešteni o opcijama za razmenu. 

Više informacija o raspoloživim oblastima možete pogledati na 

https://drive.google.com/file/d/1AkDhpfPbhrLt2sThj9zlC05YElYSbrdJ/view  

Molimo vas da se ne prijavljujete na linku u ovoj fazi – kada budemo završili konkurs, nominovani kandidati će biti 

obavešteni od strane univerziteta sa Tajlanda kada da se prijave. 

Finansiranje boravka 

U skladu sa Sporazumom o saradnji, univerzitet domaćin obezbedjuje smeštaj za gostujuće studenati/nastavnike i 

isplaćuje odredjeni iznos na ime troškova boravka, osim za učesnike mobilnosti iz oblasti stomatologije, gde je 

obezbedjen samo smeštaj, a učesnici sami snose ostale troškove boravka (obroke). Smeštaj je obezbedjen u 

apartmanima u okviru campusa. 

Učesnici sami snose troškove vize (aplikuje se za NON IMMIGRANT – ED vizu, pozivna pisma ce biti blagovremeno 

obezbedjena od strane PSU), putovanja i putnog zdravstvenog osiguranja. 
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